

扎实推进脱贫攻坚 抓好乡镇换届工作

本报讯(记者 李泓莹)3月31日,市委常委、市委组织部部长姜怡率队莅临丹棱县,调研脱贫攻坚和乡镇换届工作。丹棱县委书记钟维钦,市委常委、组织部部长王枫陪同。

姜怡一行先后来到双桥镇团林村、仁美镇黄金源家庭农场、张场镇岐山村,同镇村干部、驻村“第一书记”详细了解了丹棱脱贫攻坚工作、产业发展、乡镇换届工作等情况。每到一处,姜怡都认真听取介绍,并对如何进一步推进精准扶贫、抓好乡镇换届工作提出了要求。

在团林村,姜怡详细听取了该村脱贫攻坚工作推进汇报,实地查看了团林村2组脆红李发展基地建设情

况。并指出,在产业扶贫中,要注入新的理念,科学谋划,打造景观,促进一二三产业融合互动发展。在基层党建方面,要运用“互联网+”思维创新党建工作,为群众服好务。

随后,姜怡一行来到仁美镇黄金源家庭农场,了解了农场发展现状,同时听取了该镇党委换届工作情况汇报。并要求,要继续压实责任,严明换届纪律,营造风清气正的换届环境,积极统筹,做好矛盾化解工作,确保换届工作圆满完成。

当天,姜怡一行还来到岐山村,详细了解了该村“国家乡村公园”规划建设与脱贫攻坚工作情况。

深入联系村调研 倾情助力脱贫攻坚

本报讯(记者 赵娜娜)3月30日,市人大常委会副主任陈大权一行,在丹棱县人大常委会主任彭红勤及市、县相关部门有关负责人的陪同下,莅临丹棱县张场镇万年村,调研该村脱贫攻坚工作开展情况。

通过实地走访,召开座谈会等形式,调研组实地调研了异地搬迁选址、产业发展“135”战略实施帮扶情况、基础水利设施建设等工作推进情况及目前脱贫攻坚工作中存在的困难的介绍。市扶贫移民局、丹棱县水务局有关负责人纷纷表示,将制定科学有效举措,大力投入人力物力精力,全力帮助万年村推动脱贫攻坚工作,倾情服务帮助贫困户早日脱贫致富。

认清形势鼓足干劲 加快推进农村公路建设

本报讯(记者 林茂春)3月31日,市政协副主席王志敏率部分政协委员莅临丹棱,视察丹棱农村公路建设情况并召开座谈会。丹棱县副县长杨益民,县政协副主席、县工商联主席郑立新,市、县交通运输局相关负责人陪同视察并参加座谈会。

视察组一行先后来到老峨山旅游快速通道、中桂路、十里桃花红乡村旅游环线等地,通过观看展板、听介绍、实地考察等形式,详细了解了丹棱农村公路的建设情况。据了解,近年来,丹棱县多措并举,积极推进农村公路建设,成效显著,至2015年年底,全县公路通车里程达503.32公里,其中农村公路总里程为475.75公里,实现全

县乡镇通达率100%,通畅率100%。视察组一行充分肯定了丹棱县农村公路的建设成就,对丹棱强化规划引领、加快农村道路提档升级、重视工程质量管理和着重特色道路打造的工作举措给予充分肯定。王志敏强调,各相关部门要增进共识,坚持公路建设城乡一体化;加大力度,实现农村公路网络化;以人为本,加强景观建设,促进农村公路美化;充分发挥道路综合效益,推动农村发展产业化;健全机制,实现农村公路管护常态化。他表示,市政协将充分发挥职能,积极建言献策,促进丹棱农村公路建设发展。

会上,政协委员们纷纷结合自身工作实际提出了建议。

理清思路找准措施

加快推进三产旅游商务发展

本报讯(记者 彭林)3月31日,丹棱县2016年三产旅游商务工作会议召开,会议进一步理清思路、找准措施,加快推进三产旅游商务发展。县委副书记、县长朱莉参加会议并讲话,县委常委、县总工会主席杨昌勤,各乡镇、相关部门负责人参加会议。

会议书面传达了2016年全市三产旅游商务工作会议精神,宣读了《丹棱县人民政府关于表扬2015年度第三产业先进单位、先进个人通报》和《丹棱县人民政府关于表彰2015年度第三产业先进企业的通报》,并为获得先进的企业颁发了奖牌。

朱莉要求,各级各部门要认真贯

彻落实全县“十三五”规划的要求和《关于加快推进服务业转型升级的意见》相关配套文件,努力实现第三产业发展提速、比重提高、水平提升;要继续发挥特色优势,大力发展战略文化旅游、电子商务、现代物流、养老服务和科教服务重点产业;要落实举措,挖掘潜力,以服务业集聚区建设推动服务业向更高发展,以更大力度的开放合作培育新业态新模式,以更精确有效的政策优化服务业发展环境,做大做强第三产业;要适应经济发展新常态,创新理念,狠抓落实,奋力推动服务业跨越发展,为全县经济社会发展打造新引擎、增添新动力。

高位求进凝心聚力 推动民政事业再创辉煌

本报讯(记者 彭林)3月31日,丹棱县2016年民政工作会议召开。会议传达贯彻省、市民政工作会议精神,总结了2015年全县民政工作,安排部署了今年民政工作。县委副书记、县长朱莉参加会议并讲话,副县长、县公安局局长王鹏参加会议。

会议指出,2015年,丹棱始终秉承“做牢基础、做实工作、做优特色、做响品牌”的民政工作理念,主动作为、服务大局、攻坚克难,使得全县民政工作有新特色、新亮点、新成效,民政地位进一步凸显,民生保障更加有力,机制、殡葬改革纵深推进,服务效能稳步提升,慈善工作创新发展,民政工作处

于全省第一方阵。会议还安排了其他事项。

四川省脱贫攻坚专题辅导报告会召开

钟维钦朱莉李学权等在丹棱分会场参加会议

本报讯(记者 李泓莹)3月30日,四川省脱贫攻坚专题辅导报告会以电视电话会的形式召开,会议邀请了国务院扶贫办党组书记、主任刘永富,就深入学习习近平总书记脱贫攻坚战略思想、全面贯彻中央决策部署

作了专题辅导。

丹棱县委书记钟维钦,县委副书记、县长朱莉,县政协主席李学权,县领导陈剑、杨昌勤、李红兵等在丹棱分会场参加会议。

报告会结束后,钟维钦就贯彻落实会议精神,结合丹棱实际,立即进行了安排部署。他强调,丹棱各级各部门要按照中央、省委、市委的战略部署,带着感情、责任、担当,用心用情扎实推进脱贫攻坚工作。要对照标准找准问题,找准路子、选好产业,算准账

目,因村、因户、因人实施好精准扶贫工作。要整合资金,做好统筹规划。党政要上下联动,基层要加强协调,整合力量,合力脱贫攻坚。要严明纪律,加强督查,管好用好扶贫资金,全力以赴打好脱贫攻坚战。

吹响干部进村入户“集结号” 深入开展脱贫攻坚结对帮扶

丹棱县“干部走基层脱贫攻坚周”活动启动

本报讯(记者 李泓莹 林茂春)3月29日,丹棱县“干部走基层脱贫攻坚周”活动启动仪式举行。县委书记钟维钦参加仪式并讲话,仪式由县委副书记、县长朱莉主持。

县委常委、县组织部部长王枫,副县长杨华,县政协副主席、县工商联主席郑立新,联系省定贫困村的县级

相关部门人员,县扶贫开发协会及企业代表,张场镇全体镇干部,9个省市贫困村“第一书记”及村四职干部200余人参加仪式。

钟维钦在讲话中充分肯定了丹棱脱贫攻坚工作取得的阶段性成果,指出丹棱始终积极贯彻落实中央、省委、市委扶贫攻坚的重大决策部署,成效

显著,2015年,全县共有2217名群众实现脱贫摘帽。钟维钦强调,脱贫攻坚决战是当前各项工作中最现实、最紧迫、最艰巨的任务,对推动丹棱贫困地区的跨越发展有重大意义,各相关部门要迅速奔赴一线,进村入户,抓好工作落实,精准施策,统筹各方,加强监管,严明纪律,合力脱贫,按照“六个

精准”要求,奋力推动“五个一批”精准扶贫措施的落实。

启动仪式上,杨华对近期干部走基层脱贫攻坚工作进行了具体安排部署;县扶贫移民协会与企业代表等纷纷发言表态,表示将用实际行动深入开展脱贫攻坚工作,确保今年率先在全市实现村“摘帽”、户脱贫。

深入基层调研脱贫攻坚工作 用心用情帮扶群众脱贫奔康

钟维钦、朱莉率队深入省级贫困村调研



钟维钦、朱莉对调研情况进行分析和研讨。

本报讯(记者 李泓莹 林茂春 文/图)3月29日,丹棱县“干部走基层脱贫攻坚周”活动启动。启动仪式后,丹棱县委书记钟维钦,县委副书记、县长朱莉即分别率队深入张场镇廖店村、岐山村、三合村、万年村4个省级贫困村,进村入户调研指导脱贫

攻坚工作,看望慰问鼓励贫困群众。副县长杨华及县农业局、县交通运输局、县畜牧局等相关部门负责人参加调研。

一路行,一路看,钟维钦来到联系村廖店村,详细了解了该村脱贫攻坚工作开展情况,实地查看了贫困户易

地扶贫搬迁集中安置点选址与“奔康大道”建设推进情况,并看望走访了廖店村5组联系贫困户胡仕林及其附近村民,详细了解了他们的生活现状、经济收入、产业发展情况,征求了贫困群众对脱贫攻坚工作的建议与易地搬迁的意愿。

调研中,钟维钦要求,易地扶贫搬迁必须要尊重群众意愿,因地制宜确定安置方式,村干部及选派到村的“第一书记”要根据本村情况选好集中安置建设点,整合相关政策资金,建好基础设施,规划先行,精准帮扶。要梳理好群众问题,把扶贫政策落到实处,真正让贫困群众受益。

实地调研后,钟维钦、朱莉立即组织在场人员在廖店村召开现场座谈会,共同对调研情况进行了分析和研讨。钟维钦强调,各相关部门要迅速落实,切实做好易地扶贫搬迁工作。一要明确各项政策标准,科学规划引导,按照“鼓励进城入镇,支持集中安置,适当分散安置”的原则开展工作;二要认真开展贫困村贫困户异地扶贫搬迁集中安置点选址情况。她要求,各相关部门要加快推进产业发展,精准摸底,查漏补缺,抓实易地扶贫搬迁工作,注重因地制宜,科学规划设

计。各相关负责人要对每户贫困户的致贫原因、享受政策、收入状况等具体情况做到心中有数,确保扶贫对象精准、项目安排精准、资金使用精准、措施到户精准、脱贫成效精准。要严格落实“村八有”、“户三有”相关要求,落实好“五个一批”,力争在全市率先实现村“摘帽”、户脱贫。

在联系村岐山村,朱莉通过听介绍、实地查看、询问村民等形式,详细了解了该村脱贫攻坚工作落实与易地扶贫搬迁集中安置点选址情况。她要求,各相关部门要加快推进产业发展,精准摸底,查漏补缺,抓实易地扶贫搬迁工作,注重因地制宜,科学规划设

决胜全面小康 实现“两个率先”

把民生任务落到实处 努力实现群众增收致富

李祝才、齐勇、杨昌勤、袁利民、李红兵、何文华等县领导参加会议。

会议观看了2015年民生工作纪实,通报了《关于表扬2015年度民生工作先进单位和先进个人的通报》,张场镇、县人社局等相关负责人参加了会议。

钟维钦对2015年全县民生工作所取得的成绩表示充分肯定,向获得表彰的先进单位和个人表示了祝贺。钟维钦指出,2015年,丹棱各乡镇、部

门牢固树立“民生优先”发展理念,突出“底线民生、基本民生、重点民生”,在保障经济持续稳定发展的同时,实现了资金投入持续增长、民生指标全面完成、群众生活不断改善的良好成绩,群众幸福感、获得感大幅攀升。

就下一步工作,钟维钦要求,各乡镇、各部门要牢固树立“夯实底线民生、保障基本民生、提升品质民生”的工作理念,主动作为、敢于担当,大力实

施十大民生工程,办好20件民生大事;要加强领导,落实责任,加大投入,用好资金,强化督查,严格考核,广泛宣传、营造氛围,扎实推进民生工程工作;要倾心为民,投入真情、扎实工作,把各项民生任务落到实处,把党和政府的温暖送到千家万户,努力实现群众脱贫解困、群众增收致富、保障体系增强、公共服务均等、人居环境向好“五大突破”,为建设和谐的大雅家园而努力。

建立长效机制 推进电子政务建设

本报讯(记者 赵娜娜)3月30日,丹棱县电子政务建设推进工作会议召开。会议总结了近两年来丹棱县电子政务工作开展情况,安排部署了2016年丹棱县电子政务建设工作。丹棱县委副书记、常务副县长齐勇参加会议。

会议邀请专家就电子政务建设工作作了讲解。会议指出,政府网站和行权平台运行工作是一项重要工程,是一项重大的政治任务。会议要求,各乡镇、各部门、各单位要高度重视,要实事求是,深入剖析查找问题;要坚持以问题为导向,强化思想认识,

组织业务培训,开展专题督查,迅速整改落实;要建立长效机制,完善工作机制,加大督查问责,纳入目标考核,确保推进工作常态化并取得实效。

会议强调,各乡镇、各部门要认真对照检查,迅速研究措施,进一步明确工作要求,细化责任分工,确保及时高效完成相关电子政务服务工作任务。会上,县人社局、教体局作了相关经验交流发言;县监察局通报了丹棱县行权平台的运行现状和省监察厅2015年度全省查处的行政权力依法规范公开运行的典型案例,并强调了相关纪律。

振奋精神攻坚克难 护航群众健康生活

本报记者 赵娜娜)3月30日,丹棱县卫生计生工作暨疾病防控和爱国卫生工作会议召开,副县长何玉花参加会议。

会议观看了2015年丹棱县卫生计生工作宣传短片,总结了2015年丹棱县卫生计生各项工作,安排部署了2016年卫生计生各项工作,通报表扬了丹棱县2015年度卫生计生、艾滋病防治、爱国卫生工作先进集体和个人。会议强调,各乡镇、县级部门要振奋精神,以项目、问题、需求、民生为导向,继续大力实施振兴丹棱卫生计划,加快建设人民满意的卫生计生

事业;同时,按照省市要求,积极推进“大卫生”、“大健康”,倾情服务百姓身体健康。

会议要求,各乡镇、县级相关部门要认真传达会议精神,准确把握其新思想、新要求、新举措;要鼓舞干劲,真抓实干,努力做好当前卫生计生重点工作;要群策群力,攻坚克难,扎实推进,积极谋划解决群众的方式方法,确保各项工作顺利推进。会上,各乡镇和县级相关部门签订了2016年卫生计生目标责任书、艾滋病防治、血吸虫防治和爱国卫生目标管理责任书。